

"27" березня 2023 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Бут Ганна - викладачка ДНЗ «Мелітопольський професійний аграрний ліцей», волонтерка, громадська діячка.

Назва: Практика реалізації цілей сталого розвитку на уроках біології та екології

Мета: Підвищити обізнаність вчителів і вчительок про цілі сталого розвитку та можливі інструменти їх імплементації в навчальні програми біології й екології.

Зміст:

1. Цілі сталого розвитку: короткий огляд. Актуальність в умовах сучасності.
2. ЦСР, екологія, біологія: точки перетину.
3. Практичні кейси впровадження ЦСР на уроках.
4. Лайфхаки щодо сталого способу життя.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, Предметне навчання, НУШ

Сформовані компетентності: професійні, у галузі природничих наук, техніки і технологій, екологічна, навчання впродовж життя

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, керівники закладів освіти, класні керівники, вчителі біології, вчителі основ здоров'я, вчителі правознавства, керівники гуртків, заступники директора, вчителі екології

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники та учасниці вебінару дізнаються про взаємозв'язок цілей сталого розвитку й навчальних програм біології та екології, а також дізнаються про

практичний досвід просування та впровадження сталого способу життя на уроках.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.